
Ｎo. 記号 説           明 最低値 Ｎo. 記号 説         明 最低値

3849 ○ 3874 鉄道70年銘付貼 記念印 鉄道70年記念 

(20) 2000 東京17.10.14. 初日実逓 (1) 2000

3850 ○ 3875

(2) 1000

(30) 3000 3876

3851 ○ (2) 3000

3877

(2) 2000

3852 ○ (2) 1600

(1) 4000 3878

3853 ○

(20) 14000 (1) 5000

3854 3879

JAPAN PAVILION 日本館 1939 APR 7 (1) 10000 自然保護モリアオガエル,2次R1円貼農産種子 

3855 (2) 1200

郵便局 (1) 5000 3880

3856 (1) 4000

3881

(2) 30000  裏にも24円,8円2枚貼 実逓 (1) 8000

3857 (1) 4000 3882 (1) 800

3858 新毛1銭5厘切手帖単片貼 東京宛 3883

(1) 5000 白封 たとう付 (1) 5000

3859 3884

 中身付 開封少難 (1) 5000

3860 (1) 36000 (2) 4000

3861 3885

(1) 5000

3862 1次昭2銭を新楠公3銭に貼 フィリピン宛 (2) 2000

(1) 4000 3886 国定壱岐対馬6枚,年賀45年,2次国立阿寒7円貼

3863 田沢～昭和貼 訴訟書類5通 旧毛3銭5枚貼, スイス宛,壱岐対馬2枚,年賀45年,2次R50円貼

新毛30銭と3銭3枚貼,新毛3銭6枚貼,1次昭10銭 簡易書留 (2) 1000

と3銭3枚貼,4銭4枚と3銭貼 (5) 3000 3887 国定八ヶ岳中信高原2種3枚,18回国体相撲貼 

3864 2次新昭4円貼 アルゼンチン宛 (2) 2000

3888

 裏○(BUE)NOS AIRES AG 03 1948 (1) 3500 (2) 1000

3865 3889

(1) 2000

3866 4次R300円貼 簡易書留農産種子 (2) 1000

(1) 2000 3890 郵便事業株式会社80円貼 ○東京中央23.9.1.

3867 原発事故便 付箋 福島原子力発電所の事故に

(1) 8000 伴い,配達先の地域に避難指示等が発令… (1) 3000

3868 明治神宮鎮座2完貼 記念印, 3891 新日本の自然350円貼 簡易書留点字 

満州建国10年2完貼 記念印,鉄道70年貼 2通, (1) 2500

大東亜戦争1年5+2銭貼 各記念印 FDC (5) 3000 3892 (1) 3000

3869 昭和大礼4完貼,赤十字75年4完貼,紀元2600年 3893 (1) 7000

2銭10銭貼,4銭20銭貼,満州建国10年5銭20銭貼, 3894 (1) 2000

1次新昭1.30円貼,月雁貼,各MCカード他 (8) 5000 3895 (1) 3000

3870 平和1銭5厘,3銭を裏に貼 スイス宛 3896

記念印 平和記念8.7.1 初日 実逓 (1) 3000 (2) 1000

3871 UPU加盟50年1銭5厘10銭貼,3銭6銭貼 各記念印 3897 琉球1次普通初版再版7種10枚混貼

 万国郵便連合加盟50年記念 青森2.6.20. 初日 (2) 12000 (1) 3000

3872 神宮式年遷宮1銭5厘貼 記念印 3898 琉球1字普通初版混貼7種,2次普通50銭貼

神宮式年遷宮記念 寺島 4.10.2. 初日実逓 (1) 1000 (1) 3000

3873 シンガポール陥落4+2銭貼 記念印 3899 琉球 空手ないはんち ｢みほん｣ (1) 2000

シンガポール陥落記念 八代17.2.16 初日実逓 (1) 1000 3900 琉球 国連20年 ｢みほん｣ (1) 1000
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3901 琉球 66年用年賀 ｢みほん｣ (1) 1000 斜線巾広5m/m (1) 10000

3902 (1) 2000 3941 空簡7 空簡5に朱50円加捺 地紋無83m/m

3903 (1) 1000 斜線巾せま4m/m (1) 10000

3904 産図30円配達夫 ｢みほん｣ (1) 1000 3942 空簡7 空簡5に青50円加捺 地紋無83m/m

3905 産図100円電気炉 ｢みほん｣ 少シミ有 (1) 2000 斜線巾せま4m/m (1) 10000

3906 すかしなし2円農夫 ｢みほん｣ (1) 500 3943 空簡7 空簡5に朱50円加捺に朱45円再加捺

3907 すかしなし8円炭鉱夫 ｢みほん｣ (1) 500 地紋無83m/m 斜線巾せま4m/m (1) 15000

3908 旧小判12銭 OH ラフパーフ (1) 10000 3944 空簡8 UPU75年62円に朱50円加捺 (1) 15000

3909 ○ 旧大正毛紙2銭 上二重目打 (1) 500 3945 空簡9 つばめ50円 注意文が和文のみ (1) 2000

3910 きじ航空5完 各銘付 34円 NH 少シミ有 (1) 10000 3946 空簡9 つばめ50円 ｢みほん｣厚紙 (1) 5000

3911 洋桜2銭｢ツ｣貼 ○子三〇号 摂津吹田 3947 空簡9 つばめ50円 ｢みほん｣薄紙 (1) 5000

◎大阪 8.8.24 夕 封破 (1) 20000 3948 空簡10 つばめ50円 注意文和英両文入り (1) 2000

3912 切手付封 長形2銭｢イ｣に旧小1銭黒加貼 3949 空簡10 つばめ50円 ｢みほん｣ (1) 5000

白抜十字 ◎東京11.8.31 ◎上総芝山8.31 (1) 28000 3950 空簡11 空簡9に朱45円改訂加捺 (1) 4000

3913 小型カナ無1銭 つぶれ印 洋改桜4銭｢イ｣加貼 3951 空簡12 空簡10に朱45円改訂加捺 (1) 4000

末消 ◎大阪 ◎神戸 (1) 20000 3952 空簡12 空簡10に朱45円加捺+45円紫逆加刷 (1) 15000

3914 小型カナ無1銭 ○ラ第三号 ◎大垣(うすい) 3953 空簡12 空簡10に朱45円逆加捺 (1) 8000

◎名古屋 6.20(明8) 初期使用例 (1) 26000 3954 空簡12 空簡10に45円紫逆加捺 (1) 8000

3915 小判1銭 ◎(朱)KOBE MEIJI.27 (1) 36000 3955 空簡13 はと45円 (1) 2000

3916 小判1銭 ○子四五号 ◎摂津住吉11.12 3956 空簡13 はと45円 ｢みほん｣ (1) 3000

 ◎大坂14.11.12ヘ (1) 5000 3957 空簡13 はと45円 45円紫加捺(誤加捺) (1) 5000

3917 小判1銭 札幌ボタ ◎21.5.26 イ (1) 27000 3958 空簡14 かり45円 (1) 1000

3918 3959 空簡14 かり45円 ｢みほん｣ (1) 3000

(1) 35000 3960 空簡14 かり45円 表面つや出し加工 (1) 3000

3919 3961 空簡15 飛天図50円 (1) 1000

郵便局 軍艦磐手より (1) 40000 3962 空簡15 飛天図50円 ｢みほん｣ (1) 2000

3920 (1) 40000 3963 空簡16 オリンピック東京大会50円 (1) 800

3921 乃木2銭貼 年賀状 (1) 60000 3964 空簡16 オリンピック ｢みほん｣ (1) 1000

3922 ＜3965～3985は琉球ドル数字暫定切手＞

26.11.15 I.J.SEAPOST (1) 17000 3965 (1) 3000

3923 3966

(1) 8000 (1) 3000

3924 3967 (1) 2500

(1) 18000 3968 (1) 2500

3925 3969 (1) 3000

(1) 8000 3970

3926 はとエログラム45円(空簡13)に誤加刷 (1) 3000

｢Revisée45＝｣初日印付 (1) 15000 3971

3927 米国1C官葉にツェッペリン65C他貼 独宛 (1) 3000

○PHILADELPHA JUN 2 1930 3972

「RETURN TOSENDERRECEIVED TOOLATE」 (1) 40000 (1) 3000

3928 空簡1 飛雁38円 青/うす青緑 (1) 2000 3973 (1) 3500

3929 空簡2 飛雁38円 ｢みほん｣ (1) 3000 3974

3930 空簡2 飛雁38円 こい青/うす灰緑 タイプI (1) 5000 (1) 3500

3931 空簡2 飛雁38円 こい青/うす灰緑 タイプII (1) 10000 3975

3932 空簡3 飛雁62円 (1) 3000 (1) 3500

3933 空簡3 飛雁62円 ｢みほん｣ (1) 4000 3976 (1) 3500

3934 空簡4 飛雁62円 印刷無86m/m (1) 15000 3977 (1) 2500

3935 空簡5 飛雁62円 地紋無83m/m 斜線巾広5m/m (1) 4000 3978 (1) 2500

3936 空簡5 飛雁62円 ｢みほん｣地紋無 斜線巾広 3979

5m/m (1) 5000 (1) 4000

3937 空簡5 飛雁62円 地紋無83m/m 斜線巾せま4m/m (1) 4000 3980

3938 空簡6 UPU75年62円 (1) 3000 (1) 3500

3939 空簡6 UPU75年62円 ｢みほん｣ (1) 4000 3981

3940 空簡7 空簡5に朱50円加捺 地紋無83m/m (1) 3500
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3982 (1) 3500 4029 ○ 平壌 分 19.6.19三星 (1) 2000

3983 4030 ○ (2) 1000

(1) 3500 4031 ○ 樺太美保 西内渕 16.6.18記号 (1) 1000

3984 4032 ○ (1) 2000

(1) 2500 4033 ○ (1) 1000

3985 4034 ○ (1) 1000

(1) 3000 4035 ○ (1) 1000

3986 4036 ○ (1) 1000

ゴヤ,人物,風景等 スコット価＄450 (526) 14000 4037 ○ (1) 1000

3987 4038 ○ (4) 1000

プラハ風景,絵画,人物等 スコット価$565 (461) 19000 4039 ○ 2次新昭30銭定変｢日｣欠け (1) 1000

3988 4040 〇 (1) 1000

人物,工芸,建物等 スコット価$280 (269) 9000 4041 ○ (6) 1000

3989 4042 ○ (1) 1000

人物,風景,芸術等 スコット価 $470 (215) 14000 4043 ○ (4) 1000

3990 〇 (1) 1000 4044 ○ (1) 2000

3991 ○ 洋桜2銭｢ソ｣ 〇子第壹号 (1) 1000 4045 ○ (1) 1000

3992 ○ 洋桜30銭｢イ｣ 外郵中型花型 (1) 3000 4046 ○ (1) 1000

3993 ○ 改桜1銭｢ヨ｣ 外郵ゴルフボール (1) 2000 4047 ○ (1) 1000

3994 ○ 改桜1銭｢ヨ｣ 〇イ63号 武蔵岩槻 (1) 3000 4048 ○ (2) 1000

3995 ○ 房桜1銭PtⅡ-18左上桜葉軽彫 記番印 (1) 3000 4049 ○ (1) 1000

3996 ○ 房桜2銭 〇マ23号 岩代福島 (1) 1000 4050 ○ Ⅻ.65 (1) 1000

3997 ○ 旧小2銭狸 ◎山城伏見KG (1) 1000 4051 (1) 1000

3998 ○ 旧小2銭紫 ◎武蔵行田KG (1) 1000 4052 ○ (1) 1000

3999 ○ (1) 2000 4053 ○ (1) 1000

4000 ○ 旧小4銭 ◎但馬豊岡KG (1) 1000 4054 ○ (6) 1000

4001 ○ 旧小8銭 横須賀ボタ (1) 1000 4055 ○ (1) 1000

4002 ○ 新小2銭木綿 東京ボタ (1) 3000 4056 ○ (1) 1000

4003 ○ 新小2銭 ◎下総八幡KG (1) 1000 4057 ○ (6) 1000

4004 ○ (1) 1000 4058 ○ (1) 1000

4005 ○ (1) 700 4059 ○ (1) 1000

4006 ○ (1) 1000 4060 ○ 印字130円コイル 

4007 ○ 難波村 (1) 700 〇長野オリンピック村 IBC 10.1.12時刻 (1) 2000

4008 ○ (1) 700 4061 ○ (1) 2000

4009 ○ (1) 700 4062 ○ (1) 2000

4010 ○ (1) 700 4063 ○ NARA 30.6.5( ) (1) 2000

4011 ○ (1) 1000 4064 〇 (1) 1000

4012 ○ (1) 1000 4065 ○

4013 ○ 東京27.12.24 (1) 1000

 小石川4.7.1 (2) 1000 4066 ○ (1) 1000

4014 ○ 難波赤手拭 大阪 4.9.15記号 (1) 1000 4067 ○ (1) 1000

4015 〇 (1) 700 4068 〇 (1) 1000

4016 ○ (2) 1000 4069 ○ (1) 1000

4017 ○ (1) 1000 4070 ○ (1) 1000

4018 ○ (1) 1000 4071 ○ (1) 1000

4019 ○ (1) 1000 4072 ○ (1) 1000

4020 ○ (1) 2000 4073 ○ (1) 2000

4021 ○ (1) 1000 4074 ○ (1) 2000

4022 ○ (4) 2000 4075 ○ (4) 1000

4023 ○ 仙臺 飛行場13.2.20時刻 (1) 1000 4076 ○ ご当地 (1) 1000

4024 ○ 昭毛富士鹿4銭 □(PAQ)UEBOT (1) 1000 4077 ○ アジア大会24円 〇SCARBOROUGH18.DEC.58 (1) 1000

4025 ○ (1) 1000 4078 ○ (1) 1000

4026 (1) 1000 4079 ○ (1) 1000

4027 ○ (1) 1000 4080 ○ (1) 1000

4028 ○ (1) 2000 4081 ○
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葉書2円料金時期 (1) 2000 (1) 5000

4082 ○ (1) 2000 4131

4083 ○ (1) 1000 (1) 2000

4084 ○ (1) 1000 4132 昭透無14円2枚を"K"LINE白封に貼 宛無 

4085 ○ (1) 500 (1) 3000

4086 ○ (1) 2000 4133 キジ103円,富士箱根24円貼 

4087 ○ (1) 1000 (1) 4000

4088 ○ 松尾鉱山 岩手 35.12.26時刻 (1) 1000 4134

4089 ○ (1) 2000 NIPPON 米宛 (1) 2000

4090 ○ (1) 2000 4135

4091 ○ (2) 1000 (1) 10000

4092 ○ (1) 1000 4136 (1) 15000

4093 〇 (3) 1000 4137 (1) 15000

4094 ○ (1) 2000 4138

4095 ○ (1) 1000

4096 ○ (1) 1000 (1) 5000

4097 ○ (1) 1000 4139

4098 ○ (1) 2000  宛名なし (1) 5000

4099 ○ Ⅻ.57 (4) 2000 4140

4100 ○ (1) 1000 1次昭5厘,2銭,10銭,田駅25銭,国立日光2銭,

4101 ○ ご当地 (4) 2000 (1) 5000

4102 ○ (1) 1500 4141

4103 ○ Ⅻ.66 (1) 1000 (1) 4000

4104 ○ (1) 1000 4142 4回国体スケート貼 ○諏訪第4回国体記念

4105 ○ (1) 1000 24.1.27 宛名なし 渡辺版 (1) 1500

＜4106～4114は東京五輪募金5+5円＞ 4143 UPU加盟50年 4完 LH (1) 4500

4106 ○ (1) 2000 4144 ○ 改色桜カナ入り10銭｢ホ｣ (1) 9000

4107 ○ (1) 2000 4145 新高額 大毛5円 LH (1) 10000

4108 ○ (1) 1000 4146 ○ 鳥12銭｢イ｣クロスロード 上辺乱,15銭｢ロ｣

4109 ○ (1) 1000  白抜Y 目打裏少薄れ,45銭｢イ｣ 外郵ボタ潰れ (1) 3000

4110 ○ (1) 1000 4147 昭和透無30円 LH (1) 5000

4111 ○ (1) 2000 4148 (3) 500

4112 ○ (1) 2000 4149 ○ (6) 500

4113 ○ (2) 2000 4150 (1) 500

4114 ○ (6) 2000 4151 ○ (1) 500

＜4115～4119は年賀＞ 4152

4115 ○ (1) 1000  1点シミ (15) 3000

4116 〇 (1) 1000 4153 (20) 2000

4117 ○ (1) 500 4154 (8) 2000

4118 ○ (1) 1000 4155 (1) 2000

4119 ○ (1) 500 4156 切手帳表紙白耳間紙残る (1) 1000

＜4120～4124は年賀小型シート＞ 4157 (3) 1000

4120 ○ (1) 2000 4158 右耳に計数番号 (2) 500

4121 ○ (1) 1000 4159 (4) 1000

4122 ○ 三星 左上に１印 (1) 1000 4160 (8) 2000

4123 ○ (1) 1000 4161 (1) 500

4124 ○ (1) 1000 4162

4125 ○ 旧中国紅印花1C ◎( )Custom 紙付着残 (1) 8000 (1) 500

4126 (1) 1000 4163 切手帳ペーン右上1枚欠,同1銭1枚貼 

4127 (1) 500

4164 新大毛3銭切手帳表紙白耳間紙付 シミ (1) 1000

(1) 5000 4165

4128 (1) 4000 (1) 2000

4129 (1) 2000 4166

4130 1次昭7銭,8銭,10銭貼 ペナン宛 (1) 1000
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4167 4198

波消初期使用 (1) 1000  NH美 (8) 1000

4168 (1) 500 4199

4169  NH美 (10) 1200

封に穴ヤケ (1) 500 4200 ○ (1) 500

4170 (1) 1000 4201 ○ (1) 500

4171 4202 ○ (1) 500

○SINGAPORE 1932.4.19 (1) 1000 4203 ○ (1) 1000

4172 (1) 500 4204 ○ (1) 500

＜4173～4224は大仏航空＞ 4205 ○ (1) 500

4173 みほん4完 第4C単片 NH美 (4) 2000 4206 ○ (4) 500

4174 未使用単片 スクリーン線数,糊,紙質バラエティ 4207 ○ (1) 500

70円×4,80円×4,115円×3,145円×1 NH美 (12) 3000 4208 ○ (2) 500

4175 4209 ○ (2) 500

 NH美 (4) 1000 4210 ○ (4) 1000

4176 4211 ○ (1) 500

 NH美 (4) 700 4212 ○ (1) 500

4177 4213 ○ (1) 500

 NH美 (4) 700 4214 ○ 115円 穿孔 DBK (1) 500

4178 4215 ○ (1) 1000

 刷色違い NH美 (4) 700 4216 ○ (1) 500

4179 4217 ○ (1) 1000

 NH美 (4) 500 4218 ○ (1) 1000

4180 4219 ○ (1) 1000

 NH美 (4) 700 4220 ○ (4) 500

4181 4221 ○ (4) 500

 NH美 (4) 1000 4222 ○ (4) 1000

4182 4223

 AD糊 1枚OH (4) 500

4183  SEP 3 1953 (1) 1000

 NH美 (4) 500 4224

4184 (1) 3000

 NH美 (4) 500 4225

4185 レーション 一袋 沖縄記念(未)9シート含む 1000

 NH美 (4) 1000 4226 ○ 米国 #67 5C 黄褐色 (750) F-VF (1) 15000

4186 4227 ○ 米国 #72 90C (625) OC F (1) 11000

 NH美 (4) 1500 4228 ○ 米国 #90 12C Eグリル (400) F-VF (1) 8000

4187 4229 ○ 米国 #95 5C Fグリル (850) F-VF (1) 16000

 NH美 (4) 1000 4230 ○ 米国 #97-8 12C,15C 各Fグリル (525) F (2) 10000

4188 4231 ○ 米国 #166 90C (300) F (1) 6000

 NH美 (4) 500 4232 ○ 米国 #191 90C (375) 裏僅薄れ F (1) 5000

4189 4233 米国 在支局 #K17-8 2完 LH (200) VF (2) 4600

 NH美 (4) 500 4234 米国 グアム 加刷 #10-11 15C,50C,OH (500)

4190  F-VF (2) 10000

 NH美 (4) 2500 4235 アセンション #10-21 12完 

4191 (4) 1500 1P-3P,5P,8Pに小シミ OH (436) F-VF (12) 7000

4192 (4) 1500 4236 アンチグア #21-30 10完 OH 3O,1sh,2sh 

4193 (4) 1500 小シミ (388) F-VF (10) 6000

4194 (4) 2000 4237 ○ オーストラリア #55 10sh (300) F (1) 5000

4195 4238 ○ オーストラリア #Ｊ20 5sｈ Ｐ12 (475) F-VF (1) 9000

 NH美 (4) 700 4239 ○ オーストリア #1-5 5完 (216) F-VF (5) 4000

4196 4240 ○ オーストリア #6-8 2Kr,3Kr 2種 (370) (3) 6600

 NH美 (4) 1000 4241 オーストリア #31 15Kr コースプリント

4197 OH (290) (1) 5400

 NH美 (4) 700 4242 オーストリア #C54-60 7完 NH (267) VF (7) 6000
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4243 ○ オーストリア ロンバルディベネチア 4288

#22-4 5C-15S (229) VF (3) 4400 (3) 6000

4244 バストランド #10 10sh OH (225)F-VF (1) 4600 4289 ○ ポーランド #41 3h (500) VF (1) 9000

4245 ○ ベルギー #24a-26b 1C-5C 3完 (346) AF (3) 5000 4290 ○ ポルトガル #12-6 5完 (222) VF (4) 4600

4246 ベルギー #54 1fr OH (750) 一部紙残り F (1) 12000 4291 ○ ポルトガル #525-33 9完 (1110) F (9) 20000

4247 ○ カナダ #26 5C (225) VF (1) 4400 4292 ○ ポルトガル #49 240r (1050) 僅点シミ AF (1) 14000

4248 喜望峰 #3 1P OH (850) F (1) 16000 4293 ポルトガル #63 500r OH (300) VF (1) 6000

4249 ○ 喜望峰 #3-4 1P,4P (410) F-VF (2) 8000 4294 ポルトガル #93 50Y NH (125) VF (1) 4400

4250 ○ 喜望峰 #5b 灰ラックラック色 (540) 軽タッチ 4295 ポルトガル #346-76 31完 OH (237) F-VF (31) 5000

 VG (1) 6000 4296 ポルトガル #615-31 17完 OH (394) F-VF (17) 8000

4251 ○ 喜望峰 #15 1sh エメラルド色 (725) F (1) 14000 4297 ○ ロシア #177-86 10完 (562) F-VF (10) 6000

4252 セイロン #10 10P NG (950) ヤージン狭 VG (1) 5000 4298 ロシア #540-5 6完 OH (350) F-VF (6) 7000

4253 セイロン #50b 4C OH (325) P.O.G VF (1) 6000 4299 ロシア #569-68 10完OH (472) 

4254 ○ 中国 #297-306 孫文ロンドン版2版 10完 裏アルバムインク少々残 F-VF (10) 8500

 NH (101) 5C済 F-VF (10) 3600 4300 ロシア #1284-8 5完 OH (247) F-VF (5) 3600

4255 ○ ディエゴスァレツ #6 1C (240) 裏僅薄れ F-VF (1) 4000 4301 サンマリノ #15 30C LH (925) VF (1) 17000

4256 デンマーク #5 8S OH (300) 微タッチ F (1) 4400 4302 ○ シエラレオネ #165 1￡ペン済 (850) F (1) 8000

4257 エリトリア #B29-32 4完OH (225) VF (1) 4800 4303 ○ 上海 #J10 10C (225) VF (1) 4800

4258 フィンランド #5 10K OH (550) NG F (1) 4000 4304 シベリア #100-4 1k-5k OH (185) VF (5) 3600

4259 仏領ギニア #33-47 15完OH (218) 4C小ヘゲ 4305 ○ スエーデン #28-38 11完 (573) F-VF (11) 11000

 F-VF (15) 4400 4306 ○ (28) 6000

4260 ○ ドイツ #27-8 加刷2完 (467) F-VF (2) 9000 4307 ○ (1) 60000

4261 エクァドル #0136-55 20完 OH (217) VF (20) 4600 4308 ○ スイス #10 10r 濃淡シェード違い (326) F-VF (2) 6000

4262 独ステーツ ルベック#2 1s OH (475) 紙付 VF (1) 4400 4309 ○ スイス #30 1ft 黒絹糸 (1000) F (1) 18000

4263 ○ 東ドイツ #122-36 15完 (298) F-VF (15) 6000 4310 ○ スイス #34 20r うす紙 (290) F-VF (1) 5600

4264 ○ 独領ニューギニア #16-9 1m-5m (712) F-VF (4) 15000 4311 ○ スイス #35 2r (575) F (1) 9500

4265 ギリシャ #46a 10L OH (240)黄橙 F-VF (1) 4600 4312 スイス #48 60C ブロンズ OH (1550) P.O.G F (1) 18000

4266 ギリシャ #427-36 10完 NH-OH (229) F (10) 4600 4313 タイ #291-5 2b-20b LH (827) VF (5) 10000

4267 ガボン #124-47 24完OH (224) F-VF (24) 4400 4314 ○ トルコ #8-13 6完 (303) F (6) 5000

4268 ○ 英国 #111-122 12完 (274) F-VF (12) 4400 4315 ○

4269 ○ ハンガリー #1-6 6完 (1425) F (6) 30000 (19) 13000

4270 ○ アイスランド #065 2kr (400) VF (1) 8000 4316 トルコ #634-47 14完OH (223) F-VF (14) 4600

4271 ○ 伊ステーツ モデナ#12 20C (1700) 4317 バチカン #47-54 8完 NH (360) VF (8) 7600

カットイン VG (1) 6000 4318 ワリス･フツーナ #J24-36 13完OH (487)

4272 ○ 伊ステーツ サルジニア #5 50C (200) VF (1) 4000 糊乱含 F-VF (13) 8500

4273 ○ 伊ステーツ サルジニア #10d 5C ＜4319～4347は国別ロット スコット2023

ミスチルグリーン (475) 58年済 F (1) 9000 年版使用 ( )は総型価 状態は全体の概況

4274 ○ 伊ステーツ ロマーナ #6 5b (400) マージン狭 特記なきは未済混合台紙仮貼＞

 AF (1) 4000 4319 オーストラリア 1913-96 未使用 451種

4275 ○ 伊ステーツ ローマ教皇領 #44 1sc (3250)  (1207) 状態良-美 (451) 12000

 小欠け軽シミ VG (1) 12000 4320 ○

4276 ○ 伊ステーツ タスカニー #21 40C (350) F-VF (1) 7000 40種含 この型価はスコット2012年スぺシャル

4277 伊ステーツ シシリーズ #3 2G NG (660) F (1) 4400 カタログによる 195種 (1600) 状態良 (195) 13000

4278 伊ステーツ シシリーズ #10 1/2g OH (700) 4321 ○

 NG F-VF (1) 5000 状態19世紀物概良 以降良-美 (558) 7000

4279 伊ステーツ シシリーズ #16 10g OH (975) F (1) 16000 4322 ○

4280 伊ステーツ シシリーズ #25 10g (275) VF (1) 5000 状態19世紀物概良 以降良-美 (717) 16000

4281 リヒデンシュタイン #1-3 3完OH (212) F-VF (3) 4000 4323 ○

4282 リヒデンシュタイン #C7-8 2完OH (210) F-VF (2) 4400  1036種 (1153) 状態美 13000

4283 マラヤ、ケランタン #29-41 1C1$ OH (210) VF (13) 4800 4324 ○

4284 マラヤ、ネグリセンビラン #21-35 19完 OH 状態良-美 (932) 9000

 (211) VF (19) 4800 4325 ○

4285 ○ オランダ #101 10g (725) VF (1) 14000 19世紀物概ね良 20世紀物良-美 (446) 25000

4286 ○ ノースボルネオ #4 8C加刷 (210) F-VF (1) 4400 4326 ○

4287 ○ ノルウェー #11-5 5完 (326) F (5) 6000 19世紀物概ね良以降良 (614) 18000
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4327 ○ 4355 秀山堂30銭 "ブロークン参"変種

 (1031) 状態極美 12000 (日専#294VC) NH (1) 800

4328 ○ 4356 ○ (5) 600

 (6391) 状態やや混合 (192) 28000 4357 ○

4329 ○ (4) 600

シート入大半未使用 496種 (915) 状態美-極美 (496) 10000 4358 ○

4330 ○ 各左書C欄時刻 各⑩ (5) 600

19世紀物概ね良 20世紀物戦前良 戦後美-極美 (694) 42000 4359 ○ (4) 500

4331 ○ 4360 ○ (4) 500

 状態良-美 (258) 14000 4361 ○

4332 ○ (3) 500

1990年代まばら 状態19世紀物概ね良 4362 ○ (2) 500

 その後良-美 戦前やや充実 (336) 16000 4363 ○

4333 ○ (2) 500

 (980) 状態良 (703) 7000 4364 ○  発行翌月 (1) 700

4334 ○ (480) 12000 4365 ○ 銀婚5銭 ◎郵便為替貯金管理局/消印 ほぼ⑩ (1) 1000

4335 ○ 4366 ○ (1) 500

状態良-美 真偽判断の難しいもの約30点 4367 ○

 (型価1700ドル)含む (821) 20000 (8) 600

4336 ○ (685) 11000 4368 ○

4337 ○

 (1318)状態良-美 (132) 12000 中央正面印 (9) 600

4338 ○ 4369 ○

 19世紀物概ね良その後良 (260) 12000 (7) 600

4339 ○ 4370 ○ 琉球 米ドル改訂加刷27C/14円 

整理 地方切手 (消ホールトレニガス)含 (1) 800

日本占領含まず544種 (1670) 状態良 (544) 15000 4371

4340 ○ (小判1銭裏面に日光金谷ホテル手彩色絵付) (2) 700

1990年代少々 状態良-美 (288) 9500 4372 新小5厘

4341 ○ 借用証 新小判切手の収入印紙としての使用例 (1) 1800

未使用 NH極美 ストックシート入 (658) 8500 4373

4342 ○ (2) 600

19世紀物概ね良い その後良-美 (835) 11000 4374

4343 ○

19世紀物概ね良 その後良-美 (786) 12000

4344 ○ レート,欧文印違いのペア (2) 900

 状態良-美 (407) 8000 4375

4345 ○ 和文櫛型印タイプ違い4通 本郷24.8.16東京都

19世紀物概ね良 その後良-美 1981年 以降少い (539) 9500 (右書),東京･富ケ谷25.8.9東京都(左書),

4346 ○ 大阪東25.4.4時刻(左書),丸ノ内ビル内

状態良 (350) 12000 25.6.24時刻東京(左書) (4) 1500

4347 ○ 4376

19世紀物概ね良 20世紀戦前良 戦後美-極美 26000

4348 ○ 洋改桜4銭(イ),20銭(チ) 各外郵白抜十字⑩ (2) 700

 各少難 (2) 700 4377

4349 ○ 旧小1銭2種,2銭紫 各｢先払又は不足｣  スイス宛 最高裁判所封筒

⑩又はほぼ⑩ (3) 700  29.12.18 (1) 600

4350 ○ U小2銭"K&W"穿孔(安連G35)付 4378

2字YOKOHAMA29.OCT.00 ⑩ (1) 800

4351 ○ 新小10銭,20銭 各"F.R＆CO"穿孔(H41)付 (2) 600 (2) 600

4352 ○ 菊2銭"W.M.S"穿孔(G68)付 4379

(1) 700 45円レート開始翌々月 (1) 600

4353 ○ (1) 600 4380

4354 ○

14.11.31 4印(薄い) 上辺ショート目打1ケ (4) 700 (3) 1300
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4381 (1) 700

(1) 800 4402 両省設置8円,別府2円,2次新昭4円貼 NYK

4382

(1) 800 24.7.12 千葉県 両省設置発行翌月使用例 (1) 500

4383 4403 旧国立磐梯朝日24円貼 九州クリスチャン･

(1) 600

(2) 600 4404 文通桑名30円貼 パンナム 東京-ロサンゼルス

4384 (1) 600

4405

(3) 1200

4385

170円レート開始月 (1) 800  各米宛 (2) 500

4386 ＜4406～4412はメータースタンプ付米宛

各90円レート(1次Rのみ貼 )と170円レート 航空便 すべてJPSハンドブック"5ツ星"＞

4406 郵便局用ナショナル計器N1900型タイプ1

 1966年9月～67年9月使用例 (4) 800 TOKYO 80円貼 JUN.10.1952 (1) 800

4387 1次R90円11枚 4407 郵便局用ナショナル計器N1900型タイプ2

TOKYO 70円貼 FEB.18.1955 (1) 800

米着印 (1) 700 4408 郵便局用ナショナル計器N1900型タイプ4

4388 (1) 800

4409 郵便局用ナショナル計器N21型

19.IX.66 250円レート開始翌々月 (2)200円, TOKYO 東京中央 90円貼 29.JAN.69 (1) 800

(2) 600 4410 民家用P.B計器US4000型タイプ4

4389 (1) 800

4411 民間用ハスラー計器F88型(ハト型)タイプ1

(3) 600 小川町 OGAWAMACHI JAPAN 50円 業務用書類

4390 17.7.64 (1) 1000

4412 民家用ユニバーサル計器MV型

(2) 700 (1) 800

4391 2次R100円6枚貼 ＜4413～4417は戦前の風景印付絵葉

(各風景印の地元) 田沢,風景 ,1次昭など貼

600円レート開始翌々月多数枚貼 適正使用例 (1) 1500 特記ない限り非実遁＞

4392 2次R500円 4413 東京,中部,九州の10郵便局

(1) 1000 (下谷,岐阜,長野北域,砂取など)実遁1通 (10) 900

4393 2次R500円 4414 神奈川,静岡県の11郵便局

(1) 1000 (箱根宮ノ下,伊豆山,熱海駅前,沼津など) (11) 1000

4394 ,100円,40円,30円,1次R200円貼 4415 近畿の13郵便局

(27.5×11.5cm) (京都,京都月見町,紀三井寺,湯崎,城崎など) (13) 1200

(1) 1500 4416

4395 (1) 800

4417

KARACHI着印 (1) 600

4396 96235(那覇空軍基地) JUL.1.1967

(1) 500 "NAHA AMT"印 "NAHA"文字入印 (1) 1800

4397 4418 オーストリア 1918年航空2.50k/3k(C2)

60円レート終了4日前の使用例 (1) 1000 WIEN1.4.VII.18 WIEN FLUGPOST

4398 (航空郵便)中継印,ブタペスト着印 (1) 15000

40円レート開始翌月使用例 (1) 600 4419 カタパルト飛行カバー 米国航空20C(C9)貼

4399

(2) 700 "BREMEN号カタパルト飛行"赤箱型印

4400 BERLIN-FRIEDENAU着印 (1) 4500

4420

(2) 600 ローカル便 4本バー抹消印 ◎NAMBURG ST.P

4401 5.3.67 着印付き 各青色印 美品 (1) 9000
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4421 (1) 700

 私葉 NAHA12.9.23,75thm/1000m(#252)貼 4441

 書状 BERLIN W18.9.23 各国内便 (2) 1000 #835a(#835とシェード違い) ベートーベン

4422 ドイツ インフレカバー 2mII/5thm(#272)貼 (2) 800

バター,マーガリン広告封筒 MARIENBERG 4442 ドイツ ラインランド占領 #6N1ベートーベン

2枚他1枚貼 ベルリン宛 (1) 700

各国内便 (2) 1200 4443 ドイツ ラインランド占領 #6N27ベートーベン

4423 ドイツ インフレカバー 1mlrd(#294)4枚貼 (1) 500

 ノルウェー宛 MARKRANSTADT 6.11.23 (1) 1000 4444 ハイチ C166-7 オウシド･ジャンティと

4424 ドイツ 1948年建物シリーズ 同イッシュのシート上部の耳紙(彼が作曲した

(4大マージン) 軍事行進曲の楽譜付) (1) 1000

BREMEN 26.4.49 (1) 7400 4445 イタリア #596ヴェルディ3枚(1枚少キズ)貼

4425 英国ビ女王 3p PL11(#61)貼 米宛 LONDON S.W (1) 2200

NO4.72 NEWYORK PAID ALL 赤着印 (1) 3500 4446 ルクセンブルク B147-50 フォンテーヌ4完貼 

4426 英国マーチン 旧貨幣高額4完(MH18～21, 限定FDC(600通作成のNO.279) 彼のカシェ付

2s6p～L1)貼 WINDSOR,BERKS 5.MAR.1969 (1) 1200 (1) 1800

4427 第2次大戦中の英国マン島(Isle of Man)カバー 4447 ポーランド B106 ショパン･リストS/S貼

米宛 WARSZAWA特印 カシェ付 (1) 2400

MAN 8.APR.1941 英国検閲ラベル 米国内転送 (1) 600 4448 ポーランド #906-7 ショパン #845キノコ

4428 在シベリア ドイツ 俘慮郵便私葉 1914年5月

Omsk差立 ハンブルグ宛 赤検閲印2種付 (1) 1200  3.40z 航空官封 米宛 (2) 600

4429 4449 アメリカ #1713蝶貼 国内切手展スーベニア

米宛 SAN SEBASTIAN9.JUN.38 紫検閲印 カバー FULLERTON,CAL JUN.19.1977 

蝶を描く特印 切手展カシェ 非実遁 (1) 500

 26.DIC.38 赤検閲印 (2) 1200 4450 (1) 600

4430 第1次大戦中の在セルビアオーストリア 4451 ラオス #101-3,C46 蝶4完貼

VIENTIANE特印 蝶のカシェ (1) 1800

ウィーン宛 K.U.K ETAPPENPOSTAMT 4452 サラワク #180蝶,#181メガネザル他

BELGRAD/Ⅱ 15.ll.18印と同軍事郵便局 (1) 800

書留ラベル付 (1) 1000 4453 アルゼンチン #595 汽車とペガサス

4431 スイス テルの子2C左耳付テートベッシュ (1) 700

5枚連 (#153aを含む左3枚と右2枚のテート 4454 キューバ #355 鉄道100年加刷,強制貼付

ベッシュ)貼 ST.MARGRETMEN21.11.14 (1) 800

 国内着印 (1) 3000 4455 グアテマラ C3 汽車と橋,強制貼付1C(RＡ2)

4432 スイス (#167b) (1) 600

(1) 1400 4456 スイス #308 汽車(鉄道100年)単貼 

4433 第2次大戦期のスイス"Solder Stemp"貼 カバー (1) 700

無額面3種貼 "7ZH Feldpost"印 チューリッヒ宛 (1) 900 ＜4457～4465はフランス美術切手貼 

4434 新中国 凧70分(T50)単貼  西安交通大学封筒 21～26は航 米宛＞

(1) 700 4457 #1205 ゴーギャン画｢アレアレア｣貼 

4435 パリ初日特印 (1) 800

KUALA LUMPUR 2.OC.1921 (1) 600 4458 #1207 ルノワール画｢マルゴの肖像｣貼 

4436 太平洋戦争中の在ニューギニア米軍カバー パリ初日特印 (1) 800

4459 (1) 600

BP07 MAR.27.1945 米軍検閲印 4460 (1) 600

AP0920(Biak)差立 (1) 1000 4461 #1153 ドーミエ画｢クリスパンとスカパン｣単貼

4437 太平洋戦争中の在ニューへブリデス米軍カバー (1) 600

航空6C貼 U.S.ARMY POSTAL SERVICE A.P.O.708 4462 #1172 ルソー画｢ジェニエ爺の馬車｣,

AUG.14.1943(一部薄い) 米軍検閲印 #1175 マドレーヌ教会のステンドグラス

 APO708(Espiritu Santo)差立 (1) 1000 (1) 600

4438 ドイツ ヒトラー12pf 偽物(国名表示 4463 #1238 フレスコ画｢ラデシウスの前のサバンと

"FUTSCHES REICH")4面シート NH (4) 1800 (1) 600

4439 4464 (1) 600

WIEN特印 カシェ付 (1) 1500 4465 (1) 600

4440 ドイツ #354 ベートーベン貼  4466 ○ (1) 3600
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4467 ○ 旧改富士鹿3種完 4498 (16) 5000

(3) 4000 4499 文化人 夏目 Ⅱ版 少シミ (1) 2000

4468 ○ (4) 1800 4500 (1) 500

4469 ○ 赤十字会議4種完 4501 競馬法 タブ付3枚 (3) 1000

(4) 1400 4502 競馬法 シート上段題字付7枚 (7) 1000

4470 ○ 4503 3回国体 シート上段題字7枚 (7) 1000

(1) 1400 4504 (8) 5000

4471 ○ 4505 UPU75年8円,24円 各タブ付 微シミ (2) 1000

(1) 1500 4506 児童憲章制定 シート上段題字付4枚 

4472 ○ 糊カレ シミ (4) 1000

上二 ⑩ (1) 1000 ＜4507～4513は旧小 各種抹消印＞

4473 ○ 4507 ○ 1銭黒 白抜子一(大坂),白抜タ一(京都) (2) 1000

発行6日目 再接 (1) 1800 4508 ○ 1銭茶 小ボタ大坂,小ボタ高崎,

4474 ○ (1) 2000 2銭狸 小ボタ大坂 (3) 1000

4475 4509 ○ 1銭茶,2銭紫,4銭 ｢先払い又は不足｣ (3) 1000

切手上ほぼ⑩ 時刻2時間刻みは少ない (1) 1800 4510 ○ 2銭狸,5銭 緑小型花弁印 (2) 1000

4476 ○ 4511 ○ 4銭 大ボタ東京,大ボタ長崎,大ボタ大津 (3) 1000

(2) 1200 4512 ○ 10銭 白抜Y,白抜K (2) 1000

4477 ○ (1) 3500 4513 ○ 30銭 白抜K (1) 1000

4478 稲束50銭葉書に1次新昭秀山堂30銭, 4514 旧小3銭 スミ点 (1) 1000

(1) 2600 4515 ○ 旧小20銭 20ミリ欧文印 YOKOHAMA 

4479 20.NOV.1888 (1) 1000

Ⅻ.57 米宛 (1) 1000 4516 ○ U小2銭 大ボタ佐賀 (1) 3000

4480 ＜4517～4521はU小2銭貼大ボタ印カバー＞

(1) 1000 4517

4481 (1) 1000

Ⅺ.54 仏宛 (1) 3000 4518

4482 →備後(到着印無) (1) 1000

(1) 2000 4519

4483 国立劇場15円8枚,魚介あゆ10円,茶仏50円貼 →KG近江犬上･高宮 4.27 (1) 1000

(1) 1000 4520

4484 万博募金50円,UPU大会議60円,年賀守り犬7円貼 (1) 1000

(1) 1800 4521

4485 (1) 1000

(1) 1000 ＜4522～4523は川瀬巴水＞

4486 4522 川瀬巴水 特性カバー 24点

(1) 1000 専用バインダーに27リーフで収納 (24) 20000

4487 4523 川瀬巴水 名作版画絵葉書全7集 67枚完 (67) 5000

(1) 1000 ＜4524～4530は初期イギリス切手の

4488 使用済完セット 一部未使用含む＞

(1) 1000 4524 ○ ビクトリア女王 ジュビリーシリーズ

4489 Ⅻ.81 米宛 (1) 800 追加額面を含む全16種完 (16) 5000

4490 4525 ○ エドワード7世 普通切手 高額面を除く17種完 (17) 3000

米宛 35c料金は160日のみ (1) 1800 4526 ○ ジョージ5世 普通切手 

＜4491～4497は全て状態混合 要下見＞ シーホース高額を除く全30種完 (30) 2000

4491 (64) 6000 4527 ○ シーホース高額切手 ブラドベリー社製 3種完 (3) 5000

4492 (8) 2000 4528 ○ 改版シーホース ウオーターロウ社製低額面2種 (2) 5000

4493 ○ 記念1894-1944 未使用60種 使用済14種 4529 ○ エドワード8世 普通切手 全4種完 (4) 500

重複なし (74) 3000 4530 ○ ジョージ6世 普通切手 全27種完 (27) 2000

4494 ○ 記念1946-1956 未使用77種 使用済38種 4531 ○

重複なし (115) 2000 タブに目立たぬ閉じ裂け (5) 3000

4495 (36) 2000 4532 ○

4496 ○ 記念 1894-1956 満月消印可読62種 重複なし (62) 3000 (3) 2000

4497 (49) 2000 4533 ○ (1) 10000

＜4498～4506は記念 特記以外はNH美品＞ 4534
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(1) 3000 転居先不明 (4) 2000

4535 (1) 3000 4567 琉球 1960年用年賀2枚 

4536 (1) 5000 (2) 1000

4537 (1) 2000 4568 琉球 1967年用暑中見舞い 

4538 未使用にデザイナーの伊差川新のサイン (1) 2000

(1) 8000 4569 琉球カバー4点 米貨暫定25c,2c貼 米宛,

4539 25c,5cペア貼 米宛,天女航空9c,舞踊10c貼 米宛,

 PC検閲印 (1) 13000 (4) 3000

4540 4570 琉球 切手発行10年6枚を表,2枚,1958年用年賀,

(1) 3000 第1次普通50銭ペアを裏に貼 米宛 

4541 (1) 2000

 36.2.7.時刻 (1) 5000 4571 昭和切手変色貼3点 2次15銭,17銭,3銭,

4542 (1) 10000 3次10銭貼,1次12銭,25銭,2次10銭,20銭,

4543 3次3銭を楠公に貼,1次新昭1円,3次20銭貼 (3) 10000

(1) 2000 4572 日本国憲法公布記念4枚 切手1円貼,50銭貼,

4544 (1) 3000 1円を裏に貼,ここまで記念印 日本国憲法施行,

4545 (4) 5000

(1) 1200 4573 琉球 小包郵便物配達証舞踊25c貼3枚 

4546 (1) 1000

4547 (5) 4000

○OSAKA 13.XII.92. (1) 1500 4574 (1) 1000

4548 花貝文化財260円貼 料金受取人払の速達 私製 4575 樺太留久志 13.2.1 (1) 1000

(1) 2000 4576

4549 (1) 2000 14.6.17 台南 (1) 1000

4550 4577 昭白5厘貼 帯 三重六軒 13.9.1 (1) 1000

木村勝差出 (1) 1000 4578

4551 (1) 1000

 裏◎インド着印22.11.78. (1) 1000 4579 (1) 1000

4552 文通1999年山下白雨 第1C耳付貼 東京宛 4580

○TOKIWA SEA POST 

○GAKUGEIDAIGAKUMAE 154 22.V.03. (1) 2000 (1) 1000

4553 4581

PC検閲印 (1) 3000 (1) 1000

4554 (1) 1000 4582 レスリング10円7枚貼 米宛 

4555 旧国立 磐梯朝日 4完貼 宛名 米宛 (1) 1000

(1) 14000 4583 (1) 1000

4556 4584 (1) 1000

裏に文化人 新渡戸稲造ペア貼 (1) 1500 4585

4557 (1) 1000

(1) 2000 4586 13回国体バトミントン5円貼 絵葉

4558 (1) 1400 (1) 500

4559 新国立小笠原20円,ポーランド不足料切手2枚を 4587 (1) 1000

土器往復返信片に貼 ポーランド宛 4588 (1) 1000

(1) 2500 4589 スタンプレス ｢特別送達｣ 

4560 ｢大阪中央局口頭裁判所内分室｣ (1) 1000

 一般便 (1) 4000 4590

4561 (1) 1000 (1) 1000

4562 琉球 別納印付デイゴ タイプA, 4591 (1) 1000

別納印付デイゴ往復往信片 タイプC (2) 4000 4592 沖縄 守礼門3cシート他貼

4563 (1) 4000 (1) 1000

4564 4593 (1) 500

(2) 4000 4594

4565 (1) 1000

(3) 2000 4595

4566 共4枚(4完) Scott未登録 (4) 3200
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4596 ○ ベトナム Sc C1-4 航空4完と1952民俗龍5完 4631 (12) 1200

VF (9) 800 4632 (16) 2400

4597 ○ ベトナム 11-10-1955 逃難(移居) 0.80-$100 4633 (16) 1600

6完+6-8-1966 $35 1完 VF (7) 1600 4634 (16) 1200

4598 ○ 米国 Sc#294-9 1901 汎米博覧會 6完 VF (6) 6400 4635 (8) 800

4599 ○ JEFFERSON 1c 目打大ズレ VF (1) 800 4636 (8) 800

4600 ○ 米国 自由鐘13c 目打大ズレ VF 1枚正常 (2) 800 4637 (8) 1600

4601 ○ 4638 (12) 2000

(8) 800 4639 (12) 1200

4602 国連在スイス 最高額10フラン 下耳号付 NH VF (1) 800 4640 (8) 800

4603 4641 (16) 5600

在スイス4枚 NH VF (17) 800 4642 (8) 800

4604 ○ ホンコン 1936 ジョージ5世銀婚 4完 VF (4) 2400 4643 (12) 1600

4605 ○ ホンコン 1966 Churchill 4完 VF (4) 1200 4644 (16) 3600

4606 ○ ホンコン 1962 イ女王第2次 15完 VF 65c 色欠 (15) 2000 4645 (8) 1200

4607 ○ ホンコン 同上最高額$10と$20 極美 (2) 800 4646 (8) 3200

4608 (12) 800 4647 (8) 800

4609 ○ ホンコン 1982 イ女王第4次高額 $10,$20 4648 (4) 800

各40枚(共80枚) VF (80) 1600 4649 (16) 3200

4610 ○ 英国 #371-374 古城 2sh6p-￡1 透有4完, 4650 (16) 500

透無 2sh6p,5sh ECCLES印 ⑩,10sh VF (7) 640 4651 (16) 1200

4611 ○ 4652 (16) 1200

○GLASGLE 28 APR 76 ⑩ (4) 500 4653 (16) 1200

4612 ○

○HONGKONG 28 JA 07 ⑩ (3) 500

4613 ○ 旧中国 蒋介石抏

(4) 640

4614 米国 切手付封筒 ワシントン2c 

○NEW YORK JUL 27 1893 鮮印 (1) 640

4615 ベルギー10c ○BLANKENBERGHE 25 Ⅵ 1910

鮮美印 独宛 (1) 640

4616 ○ キューバ 1899 6種 1902-07 消印⑩⑧各1 (12) 500

4617 ○ イタリア 1953 Syracuse像 1L-200L 21完

欠低額(8L?)1枚 VF (20) 800

4618 ニュージーランド #B65a-B66a 1963 

(12) 640

4619 米国 切手付封 ワシントン2c 

○MOUNTAIRY NOV 23 1931 鮮印 (1) 500

＜4620は電信為替原符 

1次昭切手貼 台湾記号印＞

4620 (1) 1600

4621

(1) 500

4622 太子成婚20銭と他紀念4枚貼

(1) 500

4623 ○ 南方占領 7M1未,7M7済,2N28済 (3) 640

4624 ○

(4) 800

4625 ○ (2) 500

4626 ○ (2) 500

＜4627～4653は台湾切手 未使用 NH VF＞

4627 (12) 2000

4628 (16) 2400

4629 (12) 1600

4630 (16) 1200
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